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Ata da 4E! Sessao Ordinaria Da 13窒Legislatura

Identificac50 B5sica: Tipo de Sess訃o: Sess約O「din緬a; Abe血「a 13/03/2023・面cioお19:00 h

et6rminoas 19:13 h

Mesa Direto「a: P「esidente: Manoel Ar肝o De Souza Costa 」unior/PODEMOS; Vice-Presidente:

Sergio Luiz Big=ard=unior/ PSC; Primei「o Secret:両o: Ciaudemir De Chaves/PT; Segundo

Secrete両O: Beatriz Maria Paradzinski/REPUBLICANOS.

Lista de Presenca na Sessao: Andre Napiwoski Figueira de Barros /PSC; 」oeIe=orge

Basso/REPUBLICANOS; Beatriz Ma「ia Paradzinski/REPUBしICANOS; Marciano Skrzypezak/PDT;

Sergio Luiz BigIia・d=unior/ PSC守XPedientes: Ol. ABERTURA DA SESSÅo: O Presidente Sergio

Luiz BigIiard=unior invocou a protecfo divina, Pela grandeza da patria, O PrOgreSSO de Realeza

e o bem-eStar da sua popuiacao decIarou abertos ostrabaihos da 4g sessao ordjn5而a deste dia

13 de marco de 2023. Soiicitou que a Segunda Secret計ia Prof. Biafizessea leitu「a de um trecho

da esc「itura sag「ada e convidou a todos pa「a fi。a「 em Pe. Que「o sauda「e ag「adece「 a p「esen9a

detodos nesta sessきo′ aOS que nOS aCOmPanham peia r細o aquarela etamb6m peia pagina do

face book da C台mara de ve「eadores. Sejam todos bem vindos. Com a paiavra o Presidente do

Poder Legisiativo Sergio Lujz Big‖ard=unior que soiicitou a aprovacfo dos pares refe「ente as

Atas da Sess訃o Ordin5而a e da Sessfo Extraordindria realizada no dia O6 de marco, que ja foi

disponib帥zada aos senhores para an訓se. Se todos concordam, PermaneCam COmO eSt5o e os

COntrarios se manifestem. Aprovado por todos. O2. L馴TURA DOS PROJ打OS RECEBIDOS: O

Presidente Sergio Luiz Bigliard=unio「 solicitou a Segunda Sec「etdria Prof. Bia fizesse a leitura do

Seguinte projeto: PROJETO DE L馴N.9 08/2023 - PROPOSTA DE EMENDA MOD冊CA丁iVA N.

01/2023. SENHORES VEREADORES: A Emenda Modificativa n.01/2023 com fundamento no Art.

125 do Regimento lntemo, Visa aiterarartigos do Projeto de Lei n. 08/2023 de inciativa do Pode「

Executivo, que t「ata da ′′cria弟o de gratifica弟o po「 regime de tempo integral e Dedicac論

Exclusiva - G丁IDE′ Para OS mOtOristas de ambuI§ncias e ve‘cuios destinados a transporte de

PaCientes,,′ a P「OPOSta Peios Ve「eado「es que abaixo subsc「evem, CaSO aPrOVada aIte「ara o

Projeto de Lei que passara a constar: Art. 1g. O Art. 2g do PL O8/2023 passara a constar com a

Seguinte redac訃o‥ ′′Art. 29. Ao servidor convocado para o regjme especiai de dedjcac§o integraI,

ficavedado o exerc「cio cumulativode outro cargo ou func§oque p「eveja o recebimento de horas

extras e adicionaI notumo. Paragrafo Unico: Tambem nfo se comp「eendem em p「oibi時o: I- O

exe「C(cio em 6rgfo de deiibera誇o coletiva, desde que relacionado com o cargo excedo川- As

atividade§ que Se destinam a aigum programa de voIunta「iado.’’Art. 29. O Art. 59 do PL O8/2023

PaSSara a COnSta「 COm a Seguinte 「edac§o: llA競・ 59. Tanto as nomeac6es como as revogac6es

da concessfo do GTiDE se「ao fo「maIizadas peio Secret狛o da pasta, e em CaSO de revogacfo se

da「5 apenas e ap6s processo administrativo a ser acompanhado pela comissfo processante,

COm direito a cont「adit6rio e ampia defesa, devendo as porta「ias de nomeacao e revogacfb

Serem devidamente fundamentadas, e reStarem arquivadas na pasta do se「vidor junto ao

Departamento de Recursos Humanos. Par5g「afo Unico: A revoga碕O da concessきo do GTIDE

POde「a se dar por reque「imento esc「ito expresso do servidorl aindal COnSideram-Se 「aZ6es pa「a

a instaurac§o de p「ocesso administrativo para a revogacfo da concessao do GTIDE: a〉

Tratamento inadequado dos pacientes; b) O cometimento de 「eiteradas inf「a嘩es de t「ansito
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Sem justificativa (motoristas); C) O nfo pagamento das multas pelas infrac6es de tr鉦sito

COmetidas peIo servidor com veieuios oficiais (moto「istas); d) A u輔zacao indevida do vefoulo

Oficial do munic佃io (motoristas)了Art. 3g. Os demais artigos do Projeto deしei n. 08/2023

PermaneCem inaIterados′ e, CaSO aPrOVada a p「esente emenda, OS teXtOS PaSSarわa integra「 o

Projeto de Lei original. Sala das Sess6es, da Cama「a Municipal de Vereadores de ReaIeza-PR, 13

de marco de dois miI e vinte e tre§. Mesa diretora. Presidente: Manoel Ar冊o De Souza Costa

」unior; Vice-Presidente: Sergio Luiz BigIia「d口unior; P「imei「o Secretario: Claudemir De Chaves;

Segundo Secretario: Beat「iz Ma「ia Paradzinski.

しista de Presenca na Ordem do Dia: Andr6 Napiwoski Figueira de Barros /PSC; 」oele=o「ge

Basso/REPUBLICANOS; Beatriz Maria Pa「adzinski/REPUBLICANOS; Marciano Skrzypezak/PDT;

Sergio Luiz BigIiard=unio「/ PSC.

Materias da Ordem do Dia: Em l重Discussfo e Votacfro輸P「ojeto de Lei n9 11, de autoria do

Poder Executivo MunicipaI - Que autoriza o munic蘭o de Realeza, Estado do Pa「an5, a

COnCeder incentivo para associa誇o de apicuItores. o presidente Sergio Luiz BigIiardi」unior

SOlicitou que a Segunda Secret狛a Prof. Bia fizesse a Ieitu「a do parecer da procuradoria

Iegisiativa: Diante do exposto, aP6s a observa肇o reaIizada, a Procurado「ia 」u「idica OPINA em

PareCer de DUAS laudas, Peia POSS圃LiDADE 」UR厄lCA da tramita弟o, discussfo e votacfro do

PrOjeto de lei ora examinado, desde que a ausencia do impacto orcament狛o/financeiro 〈しei

lOl/2000), requisito obrigat6「io ao p「ojeto, Seja superado peias comiss6es permanentes e

Plen描o desta casa legisIativa. A emissao de pa「ece「 por esta procuradoria」uridica n5o substitui

O PareCer das Comiss6es Pe「manentes, aSSim, a OPiniao juridica nao tem for9a VincuIante,

POdendo seusfundamentos serem utiIizados ou nfo pelos membros desta Casa高que a decis筈o

das Comiss6es e o voto dos pariamentares sきo soberanos. Este 6 o nosso Parecer, SM」. Realeza,

13 de marap de 2023・しucas Zimmer Procurado「 Legislativo. O Presidente Sergio Luiz Bigliardi

」unior solicitou o parecer da comissao permanente de justica e 「eda95o e passou a palav「a ao

「elator 」oelei Basso. O parece「 da comlSSaO e Peia viab冊ade do projeto. Solicitou o parecer da

COmissfo permanente de financas e o「camento a Presidente Prof. Bia e afirmou que: O pa「ecer

da comiSSaO e Pela viab帥dade do projeto. O projeto est台em discuss訃o. A palavra com os

Senhores vereadores. O projeto estまem votacao. Quem for favoravel pe「maneca como esta e

OS COntrdrios se manif色stem. Aprovado portodos em l窒discuss5o e votac§o. Em血jca Discuss5o

e votaGaO - EMENDA MOD冊CATIVA N9. 01/2023, COm fundamento no Art. 125 do Regimento

intemo, Visa alte「ar a巾gos do Projeto de Lei n. 08/2023 de inciativa do Poder Executivo. O

Presidente Sergio Luiz Bigliardi 」unior solicitou o parece「 da comissao permanente de justica e

redacao e passou a paIavra ao relator」oeIei Basso. O parecer da comISSaO e Peia viab帖dade da

emenda. SoIicitou o pa「ecer da comissきo permanente de financas e or9amentO a Presidente

Prof. Bia e afirmou que: O parecer da comiss竃o 6 peia viab帥dade da emenda. A emenda esta

em discuss5o. A palav「a com os senhores vereadores. A Emenda est5 em vota肇o. Quem for

favoriveI permaneea como esta e os contr訪os se manifestem. Aprovado por todos em linica

discussao e votac5o. Em l婁Discussfb e Vota弟o - Projeto deしei n9 08 j5 com emenda

modificativa, de autoria do Poder Executivo Municipal- Que C「ia Gratifica薄o por Regime de

Tempo integral e de Dedica誇o ExcIusiva- GTIDE, Pa「a mOtOristas de ambuIancias e

Vefouios destinados aotransporte de pacientes, e demais profissionais da計ea da sadde,
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e d5 outras provid釦cias. O Presidente Se「gio Luiz Bigliard=unior solicitou que a Segunda

Secret鉦a P「of. Bia fizesse a Ieitura do parece「 da procuradoria legislativa: Diante do exposto, a

P「ocu「adoria 」u「idica OPiNA em parece「 de DUAS Iaudas, Pela POSSIB旧DADE 」UR(DICA da

tramita軍o, discussfo e vota9わdo projeto de lei o「a examinado, CaSO a PrOPOSta Obtenha

PareCerfavoravel das comiss6es permanentes e peio pien鉦o desta casa. A emi5S約de pa「ece「

POr eSta Procuradoria 」uridica nfo substitui o parecer das Comiss6es Permanentes, aSSim, a

OPiniaojuridica nきotem forca vincuiante, POdendo seus fundamentos se「em u輔zados ou nao

PeIos membros desta Casa. Este 6 o nosso Parece「, SM」・ ReaIeza, 13 de marco de 2023. Lucas

Zimmer Procurador LegisIativo. O Presjdente Sergio Luiz Bigliard=unior solicitou o pa「ecer da

COmiss室o permanente dejustica e redac5。 e PaSSOu a PaIav「a ao relator」oelei Basso. O parecer

da comissao 6 peia viabiiidade do projeto. So=citou o parecer da comiss訃o permanente de

financas e orcamento a Presidente Prof・ Bia e afirmou que: O parecer da comiss訃〕 6 peIa

Viab師dade do projeto. O projeto esta em discuss害o. A paIavra com os senhores ve「eadores. Com

a paiavra overeador Maneco que saudou todos os presentes na sessao e se diz se「favorまvel ao

PrOjeto que esse projeto at6 em t5o que vem pa「a fazer a gratificac約pa「a os motoristas de

ambul含ncias e vefcuIos destinado§ aO tranSPO巾e de pacientes e hoje temos um piantfo de 24

horas entfo essa gratificac5o se「ia como incentivo e a16m disso como nossas horas extras

Perdemos um pouco devjdo ao eSocjal, ent5o essa gratjfjca嘩O Se「aum VaIor justo pa「a os

P「Ofissionais na計ea da sa心de. O p「ojeto esta em votacao. Quem forfavo「ivei pe「maneca como

esta e os contr鉦os se manifestem. Ap「ovado por todos em l重discuss登o e votacao. Em 2室

Discuss菖o e Votacao - P「ojeto deしei n9 1O, de autoria do Poder Executivo Municipai - Ratifica

a 2呈alterac5o do contrato de cons6rcio do cons6rcio intermunicipaI e interestaduai de

munic丁pios - Santa Catarina/ Pa「ana e Ri。 G「ande do Sui - de seguran印aIimenta「′

aten誇o a sanidade agropecu書証a e desenvoivimento IocaI - CONSAD e da outras

PrOVidencias・ O p「ojeto esta em discussfo. A paIavra com os senhores vereadores. O p「ojeto

esta em vota肇o. Quem for favo「aveI permane縛como esta e os contr5rios se manifestem.

Aprovado por todos em 2細scussきo e votac訃o. Em 23 Discussfo e Votac§o - Projeto de Lei n9

12′ de autoria do Poder Executivo MunicipaI - Autoriza o Poder Executivo Municipai a

transferir bens im6veis, Via concessfo de uso, bem como viab出zar incentivos diretos as

empresas observando as condicionantes da Lei Municipal nO1829/2019. O projeto est5

em discussfo. A paiavra com os senho「es vereadores. O p「ojeto esta em vota9訃o. Quem for

favoravel pe「mane9a COmO eSta e OS COnt「狛os se manifestem. Aprovado por todos em 2重

discussao e vota9aO. Nesse instante ence「ro a sessfo ordin鉦a, em Seguida desta sem而ervalo,

darei而cio a sessfo extrao「din鉦a para segunda discussfo e votacao do projeto de lei nlimero

O8 de autoria do executivo municipai, em Seguida passa「emos para o uso da palav「a e

COnSiderac6esfinais. Nada mais havendo a trata「 declaro encerrada a presente sessao.
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SERGiO LUIZ BiGしIARDl 」UNiOR

CP「: 033.82与.349-16

PREStDENTE

CPF : 0与之.6之8.7之9輸之1

S言GUNDO S各CR管丁ARiO

EI JORGE BASSO

CP「; 602.92之.379-87

VEREADOR

CP「: 006.4与6.469-03

VEREADOR

ANDRE NAPiWOSKI FIGUEIRA DE BARROS

CPF; o与2.604.899"93

VEREADOR
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